



но кілька важливих аспектів, щоб належним чином забезпечити дошкільні установи. Бо коштів на їх утримання тоді не вистачало. І ми змушені були їх дофінансовувати з власних надходжень. Аби забезпечити необхідним інші галузі нашого господарства, зверталися по допомогу до приватного бізнесу – то по грейдера, то по пальне тощо. З власних надходжень до бюджету міста фінансували освіту й культуру. Отримували доходи від єдиного податку, коли надавали землю. Але в цьому процесі є теж межа, бо господар без землі вже не господар. На сьогодні в бюджеті розвитку міста 3 мільйони гривень перехідного залишку, і ми не можемо до цього часу здійснити оплату за низку виконаних робіт. І це при тому, що наші кошти є в казначействі.

На думку голови міста Жовкви, у нинішньому бюджеті закладені більші можливості для втілення творчих проектів та планів на потребу міста районного підпорядкування. Адже податок на доходи з фізичних осіб забрали від району й передали місту, звільнили місто від фінансування дошкільних установ, з якими мали проблеми. Єдиний податок перевели до загального фонду, окрім цього дали податок на нерухоме майно, на акцизний збір від нафтооторговельної галузі, від роздрібного продажу підакцизних товарів тощо.

– Таким чином, – пояснює Петро Вихопень, – з'явився більший ресурс для такого міста, як Жовква, із туристичним статусом. Бо у Львівській області «туристичними» є тільки два міста – Львів та Жовква. З новими можливостями нам вдається покращити благоустрій міста – кваліфіковано й планово подбати про озеленення вулиць, парку. І все ж тих коштів, які ми одержимо за новими схемами бюджету, буде недостатньо. Бо всі залежимо від загальної кризової ситуації, яка панує в країні. Тому постійно шукаємо додаткове фінансування для потреб міста. Така динаміка не дає нікому розслабитися, треба чітко пильнувати, куди вкласти копійку й звідки її взяти, щоб наповнити бюджет.

Минулого року місто стало переможцем конкурсу в рамках проекту «Розумне енергоспоживання для до-

бробуту громад Львівщини», і до бюджету отримали 400 тисяч гривень. Відтак провели аудит усіх державних бюджетних установ. Ще один жовківський проект відібрала Єврокомісія з термомодернізації дошкільних установ. Для реалізації його одержали 688 тисяч євро для першого етапу комунальної котельні району, яка опалює дитячі садки. Проект розрахований на три роки й матиме продовження 2015-го.

На часі є проекти щодо каналізаційної системи міста, очисних споруд.

У галузі розвитку туризму реалізовано два міжнародні проекти (Польща та ЄС). Цьогоріч заявку подав Державний історико-архітектурний заповідник у місті Жовкві, який 2013 року розпочав реалізацію спільно з польським партнером проекту Євросоюзу «Скарби прикордоння – охорона культурної спадщини» у рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. Проект передбачає реставрацію пам'ятки архітектури національного значення – Жовківського замку.

Щороку Жовкву відвідують 23 тисячі туристів (на 13 тисяч населення). А бували роки, коли цей показник сягав 47 тисяч. Отже, місто має додаткові зобов'язання і навантаження, аби тримати марку королівського, де мають бути впорядкованими й комфортними зони історичного середовища давньої Жовкви.

Лариса МАРЧУК.

17

Одеситам обіцяють соцзахист

В умовах складної економічної ситуації в країні одеська мерія запевняє, що не залишить городян один на один із їхніми проблемами.

– У прийнятому на позачерговій сесії міськради бюджеті на 2015 рік збільшено фінансування міських соціальних програм надання допомоги ветеранам та незахищеним верствам населення, – прокоментував новий кошторис Південної Пальмири **міський голова Одеси Геннадій ТРУХАНОВ.**

Обсяг коштів, спрямованих на розвиток, збільшено порівняно з 2014 роком у 1,5 разу (на 160 мільйонів гривень).

– Новий бюджет істотно відрізняється від попередніх. Змінилося законодавство в частині джерел доходів, які впливають на формування місцевого бюджету. Позитив полягає в тому, що децентралізацію на рівні країни почали здійснювати саме з фінансової складової. Надали повноваження місцевій владі й підкрипили фінансовими ресурсами, – констатувала директор департаменту фінансів Одеської міськради Світлана Бедрега.

Слід зазначити, що за рахунок змін у Податковому кодексі та з огляду на динаміку фактичних надходжень за три попередні роки ви-



значено обсяг доходів бюджету Одеси на 2015 рік у розмірі 3,6 мільярда гривень. Це на 1,2 мільярда більше, ніж 2014-го, що дасть змогу надати виконати не лише всі соціальні зобов'язання, а й спрямувати кошти на розвиток міста.

Незважаючи на складне економічне становище в країні й рекомендовані центральною владою норми податку на житлову нерухомість (квартири площею понад 60 і будинки понад 120 квадратних метрів), міська влада залишила норми податку на нерухомість переважно на рівні 2014 року: оподатковуватимуться квартири й будинки площею понад 120 і 250 квадратних метрів відповідно.

– Якщо спиратися на розрахунок, виходячи з площі квартир житлових масивів мікрорайонів Таїрова та Котовського, де проживає досить значна кількість городян, то завдяки прийнятому рішення про збільшення пільгового розміру бази оподаткування об'єктів житлової нерухомості всі власники одно-, дво- і трикімнатних квартир будуть звільнені від сплати цього податку, – наголосила директор міського департаменту фінансів.

Також Світлана Бедрега підкреслила, що місто виконує свої боргові зобов'язання за кредитами в повному обсязі. Це, зокрема, дає Одесі можливість залишатися інвестиційно привабливою для зарубіжних партнерів.

Євген ТИЩУК.